

ERRATA

**Erratum: QED corrections to DIS cross section
with tagged photon [JETP Lett. 66, No. 6, 391–396
(25 September 1997)]**

E. A. Kuraev

Bogoliubov Laboratory of Theoretical Physics, JINR, 141980 Dubna, Russia

N. P. Merenkov

Kharkov Institute of Physics and Technology, 310108 Kharkov, Ukraine
Pis'ma Zh. Eksp. Teor. Fiz. **67**, No. 4, 286 (25 February 1998)

[S0021-3640(98)01204-3]

PACS numbers: 13.60.Hb, 12.20.Ds, 99.10.+g

The list of authors for the article by E. A. Kuraev and N. P. Merenkov in JETP Lett. **66**, No. 6, pp. 391–396 (25 September 1997) should have been as follows:

H. Anlauf

Fachbereich Physik, Siegen University, 57068 Siegen, Germany

A. B. Arbuzov and E. A. Kuraev

Bogoliubov Laboratory of Theoretical Physics, JINR, 141980 Dubna, Russia

N. P. Merenkov

Kharkov Institute of Physics and Technology, 310108 Kharkov, Ukraine

The authors apologize for this oversight.